

No. 4/ 科隆, 2012年5月
2013年德国科隆国际牙科展览会

手术卫生: 更加重要, 更加简便——2013 国际牙科展, 带您一探究竟

目前的卫生规章以及在牙科手术中的应用情况

- 最新的牙科设备和产品
- 把手术卫生纳入高效的质量管理体系
- 国际牙科展的主题之一

牙科手术刚刚引入了质量管理体系, 新出台的一系列规章又给牙医带来了新的难题, 比如对饮用水每年进行军团杆菌检查。法律规章越来越多, 这说明, 手术卫生仍然是重中之重, 一旦违反, 轻则被起诉、罚款, 重则诊所关门。面对严厉的惩罚, 另人欣慰的是, 牙科行业正在不断开发出新的系统, 帮助牙医和他们的团队达到卫生要求。同时, 市场中推出了许多优秀的解决方案, 涵盖了手术的方方面面。2013年, 全世界的生产商将齐聚科隆国际牙科展, 向大家展示最新的成果, 让牙医们轻松面对新法规和官方检查。生产商提供的解决方案涉及: 器械和表面的消毒和清理, 治疗装置中的水质量测试, 医疗用品消毒, 手部消毒, 落实有效的质量管理体系等。

绝对的干净、彻底的消毒一直都是治疗环节中的头等大事, 因为涉及病人和医疗者的人身安全。牙科器械直接和病人接触, 显然需要彻底清洁。而微生物不仅会污染牙钻和抽吸装置, 也会污染其他的设备、托盘和地面。这些表面急需特定清洁方案, 以保证快速, 安全, 柔和消毒。最后, 仅仅营造无菌环境还不够, 要在服务过程中彰显诊所的形象, 才能更胜一筹。为此, 单独使用的浓缩香水能让患者远离手术室的味, 为患者和医护人员营造清洁、舒适的环境。



第 35 届《科隆国际牙科展》
2013年3月12-16日
德国 科隆
www.ids-cologne.cn

项目联系人

潘容 女士

电话

+ 86 10 6590 7766-715

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

g.pan@koelnmesse.cn

媒体/观众联系人

虞雯 女士

电话

+ 86 10 6590 7878-769

传真

+ 86 10 6590 - 6139

电子邮件

e.yu@koelnmesse.cn

科隆展览中国有限公司
北京东三环北路8号
亮马河大厦2座1018室
100004
电话:+ 86 10 6590 7766
传真:+ 86 10 6590 6139
info@koelnmesse.cn
www.koelnmesse.cn

通常器械卫生的要求很严，按照罗伯特·科赫研究所的推荐，所有的风险都必须分门别类加以评估。新发展不仅简化了对器械的处理，也可以集成现代的文档系统。今日的科技正以前所未有的力量，让一切简便易行，满足复杂的管理系统的要求。例如，最新一代的热灭菌器和高压釜都有电子界面，能轻松连接到在线文档系统。这样，恼人的文书工作就可以轻松完成了。

质量管理体系要求每个病例都必须记录在册，因为不同的医生有不同的目标，也会采用不同的流程。为了应对这种情况，牙科行业有专门的软件，并可以根据户的需求灵活调整。生产商可以提供额外的培训课程，教授小组成员需要的技能，而小组成员都不用踏出牙医诊所一步。这样不仅建立了质量管理体系，达到了法律要求，也保证了高度的卫生。

如果您想知道目前手术卫生和质量管理整体情况，那国际牙科展(IDC)绝对不容错过。2013年3月12-16日，专业的生产商将在展会中提供最新资讯和全面建议，牙医和手术人员都能有所收获。

德国牙科工业协会(VDDI)执行总裁 Markus Heibach 博士说道，“国际牙科展是世界最大的牙科药物与技术贸易展，2013年3月12-16日科隆的国际牙科展，对各位来自诊所和实验室的参观者是个特别的机会。届时我们将与专业的参展商和资深使用者展开讨论，全面了解防止感染和快速达到法律要求的最新办法。尤其是质量管理，并不只是繁琐的例行公事，而是一个机会，来稳步提高牙科手术日常操作的各个流程。”

IDS——国际牙科展，每两年在科隆举办一次。主办方为德国牙科工业协会(VDDI)以及代表它的牙科工业促进协会(GFDI)，展会承办方为德国科隆国际展览有限公司。

编辑人员请注意：

最新科隆国际牙科展的照片已上传至图片库，可点击网站

<http://english.ids-cologne.de> 的“新闻(Press)”一栏下载